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A nézõk szeretik a mûsort, az Országos Rádió és Televízió Testület illetékesei már
kevésbé.  A nézõk szeretik a mûsort, az Országos Rádió és Televízió Testület illetékesei
már kevésbé.  Ezúttal a szabadszájú Gyõzike hasonlóan sokat beszélõ, néha
átgondolatlanul fecsegõ neje sértette a jó ízlést - ám a szerkesztõk hibáztak, hiszen õk
hagyták benne a mûsorban a kifogásolt részt.
  Az Országos Rádió és Televízió Testület Panaszbizottságának 5. számú eljáró tanácsa
állampolgári bejelentésre megvizsgálta az M-RTL Televízió Rt. 2005. november 14-én
sugárzott Gyõzike címû mûsorát, amelyben a panaszos kifogásolta, hogy a mûsorban
szereplõ Bea asszony sértõ kifejezésekkel illette a katolikus egyházat, s ezek a
kijelentések alkalmasak a hívõ emberek vallási meggyõzõdésének megsértésére.
  A panaszbizottság eljáró tanácsa úgy véli, hogy a mûsor szerkesztõi ismerhették Bea
asszony vallásról kialakított nézeteit, ezért Rómába, a Szent Péter Bazilikába vitték el õt.
Ezzel a jó ízlés határait, provokatív módon érintette a mûsor. A szerkesztéssel
feltehetõen botrányokozás és ennek nyomán a nézettség növelése volt a cél - áll az
ORTT közleményében.
  A show persze igen népszerû, múlt héten a nézettségi versenyben adu ászt jelentõ
Gyõzike, ellentmondást nem tûrve mászott fel a dobogó felsõ fokára, 2,71 millió nézõ
leste show-jának újabb epizódját (tán pont ekkor volt kirúgva otthonról). A második
helyen az Esti Showder áll, 2,48 millió nézõvel: a csinos-dögös rendõrnõkkel és - minõ
meglepetés! - Gyõzikével poénkodó Fábry, nézõszámban ugyan elmaradt a romanticos
show-jától, viszont közönségarányban jócskán felülmúlta azt. Nagyon komoly eredmény,
hogy 61,3 százalékot mért az AGB Nielsen: százból hatvanegy magyar tévézõ õket nézte.
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